

# 邮储银行平顶山市分行 真抓实干交出优秀成绩单

获市委、市政府通报表扬

□记者 魏应钦

本报讯 近日,我市2019年度晋位次争上游走前列工作绩效评价结果揭晓,邮储银行平顶山市分行以112分的成绩排名20个驻平垂直单位第二名,受到市委、市政府通报表扬。

据介绍,按照《2019年度全市晋位次争上游走前列绩效评价工作方案》,市委办公室、市政府办公室牵头对全市31个市直党群部门、50个市政府部门(含

市管企事业单位)、20个驻平垂直单位及12个县(市、区)2019年度晋位次争上游走前列工作绩效情况进行全面考评。为表扬先进,鞭策落后,引导全市各级部门晋位次争上游走前列,在开创我市高质量发展新境界中奋勇争先、增添重彩,经市委、市政府研究决定,对其中的22个排名前列的单位以及在服务市委决战决胜脱贫攻坚、推进市县巡察工作高质量发展中表现突出的市扶贫办、市委巡察办予以通报

表扬。其中,邮储银行平顶山市分行以112分的成绩排名20个驻平垂直单位第二名,受到通报表扬。

邮储银行平顶山市分行相关负责人表示,该行自2007年12月份成立以来,以蓬勃向上的朝气、精诚所至的服务、行稳致远的发展,为平顶山地区的经济建设作出了重要贡献。中国邮政储蓄银行定位于服务社区、服务“三农”、服务中小企业,致力于中国经济转型中最具活力的客户群体提

供更优质的服务。邮储银行平顶山市分行始终秉承“人民邮政为人民”的服务宗旨,全辖121个网点遍布城乡,作为全市网络规模最大、覆盖面最广、服务客户最多的大型零售商业银行,始终坚持全心全意为客户服务。目前,邮储银行打造了包括网上银行、手机银行、自助银行、微银行等全方面的电子银行体系。形成了电子银行与实体网络互联互通,线下实体银行与线上虚拟银行齐头并进的金融服务格局。

## 郑州银行 平顶山分行 助力扫黑除恶

本报讯 为深入贯彻落实监管部门要求,助力营造安全稳定的社会环境,近年来,郑州银行平顶山分行通过开展反洗钱、打击赌博、反欺诈活动,持续助力扫黑除恶专项斗争,维护金融安全和社会稳定。

在网络平台上,洗钱、赌博、诈骗等金融犯罪行为破坏了金融管理秩序,影响良好金融环境的构建。近年来,郑州银行平顶山分行积极响应监管,向客户普及金融安全、反洗钱等相关知识,建立了基于赌博等黑色产业的人工识别监控,线上开展识别与打击黑色产业,进一步提升客户及员工的金融风险识别与防范能力。

在此,郑州银行平顶山分行温馨提醒大家,如遇以下黑恶势力,可以到当地公安机关或通过电话网络举报黑恶势力,同时远离洗钱活动、网络赌博、网络诈骗等金融犯罪行为:1.把持基层政权、操纵破坏基层换届选举、垄断农村资源、侵吞集体资产的黑恶势力;2.利用家族、宗族势力横行乡里、称霸一方、欺压残害百姓的村霸等黑恶势力;3.在征地、租地、拆迁、工程项目建设等过程中煽动闹事的黑恶势力;4.在建筑工程、交通运输、矿产资源、渔业捕捞等行业、领域,强揽工程、恶意竞标、非法占地、滥开滥采的黑恶势力;5.在商贸集市、批发市场、车站码头、旅游景区等场所欺行霸市、强买强卖、收保护费的市霸、行霸等黑恶势力;6.操纵、经营“黄赌毒”等违法犯罪活动的黑恶势力;7.非法高利放贷、暴力讨债的黑恶势力;8.插手民间纠纷,充当“地下执法队”的黑恶势力。

郑州银行平顶山分行相关负责人表示,扫黑除恶是一场人民战争,必须依靠人民群众的积极参与,欢迎广大群众积极举报涉黑涉恶犯罪和村霸等突出问题。今后郑州银行将加大工作宣传力度,提升成效,做好特殊人群摸排管控工作,加强部门联动,开展警示教育,充分利用科技信息手段推动宣传活动,统筹运用标语、实物、车辆、LED屏等加强户外宣传,围绕手机推动宣传内容进朋友圈、入微信群,面向社会编发扫黑除恶宣传资料,为打击黑恶势力违法犯罪、铲除黑恶势力滋生土壤尽一分力。(焦亚菲)

## 农发行叶县支行 举办2020年 反洗钱业务 知识培训

本报讯 为提高反洗钱管理水平,贯彻落实监管部门及上级银行对于银行反洗钱工作的要求,7月31日下午,农发行叶县支行举办反洗钱业务知识培训,该支行行长田万生、副行长李国军以及各部室成员参加了此次培训。

据介绍,针对日益严峻的反洗钱监管标准,此次培训从反洗钱概念及相关规定、金融机构反洗钱义务、反洗钱日常工作以及反洗钱管理系统常用功能4个方面展开,重点讲解该行反洗钱管理系统的交易信息补录、客户信息补录、新开客户临柜信息录入等主要功能,并通过相关案例加深员工对于反洗钱相关概念的理解。田万生重点强调了反洗钱工作的意义,提醒所有员工在办理业务期间一定要注意防范洗钱风险的发生。

此次培训有助于员工现场甄别能力更加明晰,实际操作更加合规,增强了该行员工的风险防范意识与履行反洗钱义务的责任感。(程晓珍)

## 8月4日人民币对美元汇率中间价上调177个基点



## 复工复产有困难 新华联社伸援手

“这50万元贷款下来了,我可以放心大胆地干这个工程了。在我最困难的时候,是新华联社伸出援手帮我解决了大问题,真是太感谢你们了!”近日,市民王先生感激地对新华联社的工作人员说。

王先生是做建筑工程的,之前一直顺风顺水。今年由于疫情的影响,项目开工比往年推迟了几个月,再加上之前约定好的回款也由于疫情原因对方不能及时兑付,项目一下子陷入了困境。近期随着复工形势的不断好转,几经协调

他又揽下一个工程,自己手里凑了一部分资金,可剩余的50万元资金缺口却难坏了他。左右为难之际,王先生突然想起朋友给他介绍过新华联社小微贷,抱着试试看的态度他打电话给新华联社的工作人员。客户经理助理小梁通过电话先简单了解王先生的基本情况,并对其资产情况进行了初步测评。随后小梁立即和同事一道上门调查核实了王先生的经营情况,经过综合分析为王先生推荐了房抵贷产品,该产品利率低,速度快,

而且能够随用随还,一旦资金回笼,立马就可以还款,特别适合王先生的需求。

王先生很快就拿到了贷款资金,满心喜悦地说:“今年的大形势不好,本来自己也没抱多大希望,但有了这笔资金,再加上国家复工复产政策的支持,我的业务就能顺利开展下去了,今年的收入就又有保障了。”

据介绍,今年以来,新华联社按照党中央、国务院关于扎实做好“六稳”工作、落实“六保”任务

的总要求,认真落实省联社2020年度工作会议精神,以金融支持稳企业保就业为着力点,以省联社“百日营销竞赛”活动为切入点,主动担当作为,积极探索创新,不断调整优化信贷结构,持续提升普惠小微企业金融服务质效。截至7月底,该联社今年累计新增贷款1244笔,金额59064万元,拿出真金白银帮助中小微企业复工复产和市场商户复商复市,为全市“六稳”“六保”工作提供了有力的金融支持。(王海峰)



## 洛阳银行平顶山分行开展“扫黑除恶网上集中宣传月”活动

□记者 丁进阳 通讯员 钟玲

本报讯 7月份,洛阳银行平顶山分行开展了“扫黑除恶网上集中宣传月”活动。进一步深化了对扫黑除恶专项斗争的宣传力度,营造出全民知晓、全民参与的扫黑除恶宣传氛围,推动形成扫黑除恶专项斗争强大舆论攻势。

据了解,今年3月份,洛阳银行平顶山分行就对此项工作进行了前期摸排。该行运用信息化手段与日常排查相结合的方式,围绕金融放贷领域可能存在的涉黑涉恶问题,深入开展线索摸排。畅通线索举报渠道,号召

员工及广大群众对发现的黑恶线索及时举报。

摸排内容主要有,员工利用非法吸收公众存款、变相吸收公众存款等非法集资发放民间贷款的;员工参与以故意伤害、非法拘禁、侮辱、恐吓、威胁、骚扰等非法手段催收贷款的;员工利用黑恶势力开展或协助开展业务的;开户企业或个人套取金融机构信贷资金,再高利进行转贷的;员工面向在校学生非法发放贷款,发放无指定用途贷款,或以提供服务、销售商品为名,实际收取高额利息(费用)变相放贷的;开户企业恶意逃废银行债

务的;员工向黑社会组织或其主要成员输送或提供帮扶资金的;有组织的保险诈骗活动;其他疑似涉黑涉恶的有关行为组织、人员。

进入7月份,洛阳银行平顶山分行在抓好疫情防控工作的同时,继续抓好扫黑除恶专项斗争各项工作。充分利用网点、职场各类工具,组织开始宣传工作;利用线上和网络宣传途径,利用LED屏、微信群对扫黑除恶专项斗争进行深入广泛宣传,营造氛围;在确保防控措施到位的情况下,充分利用信息化手段,科学、合理、安全、有序地开展内部排

查工作,使疫情防控与扫黑除恶专项斗争两不误。

洛阳银行平顶山分行有关负责人说,在本次活动中,他们高度重视,认真组织,对扫黑除恶专项斗争各项工作进行了部署,统一思想,建立健全工作机制,层层成立组织架构,指定专门部门、明确专门人员负责这项工作,保证活动的针对性和实效性。

本期问题:7月份,洛阳银行平顶山分行开展了什么活动?有奖答题电话:4973516  
上期答案:人民币知识宣传活动